

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0245616

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Osvežite vašu kolekciju donjeg veša i unesite dašak zavodljivosti sa našim luksuznim **čipkastim crnim tangama** S/M veličine. Ovaj predivan komad donjeg rublja nije samo modni dodatak, već prava umetnost koja će vam pomoći da se osećate privlačno i samouvereno. Čipkaste tange su savršene za bilo koju priliku - od intimnih večeri do posebnih događaja gde želite ostaviti jak utisak.

Izrađene od visokokvalitetne sintetike, naše **tange** nude savršen spoj udobnosti i zavodljivosti. Sa sastavom od 89% poliamida i 11% elastina, pružaju savršeno pristajanje koje se prilagođava vašem telu, naglašavajući vaše obline na način koji će očarati svakog. Ove tange su osmišljene da istaknu vašu jedinstvenu lepotu i da izazovu strast u svakom trenutku.

Brend Softline postavlja standarde kvaliteta u svetu donjeg rublja, i sa našim **čipkastim crnim tangama**, možete biti sigurni da ste izabrali proizvod koji je pažljivo izrađen sa ljubavlju prema detaljima. Crna boja ovih tanga donosi određenu notu elegancije i misterije, čineći ih savršenim izborom za žene koje znaju kako da istaknu svoju unutrašnju senzualnost.

Naša online prodavnica pruža vam jednostavnu i diskretnu mogućnost kupovine, nudeći vam da uživate u svim čarima ovog komada donjeg veša direktno iz udobnosti vašeg doma. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu večeru ili samo želite dodatno osveženje u vašoj svakodnevnoj rutini, naše tange će postati vaš idealan saputnik.

Sa težinom od samo 0.03 kg, praktično ćete zaboraviti da ih nosite, dok će vaš partner biti očaran vašim zavodljivim izgledom. Ništa ne može uporediti sa osećajem samopouzdanja koje dolazi kada nosite nešto što vas čini kao princezu. Iskoristite ovu priliku da obogatite svoje intimne trenutke i oslobodite strast u svom životu.

Zato ne čekajte više! Otkrijte moć sofisticirane zavodljivosti i dodajte naše **čipkaste crne tange** u

svoju kolekciju danas. Izbor je na vama, a mi smo tu da vam pružimo najkvalitetnije proizvode sa potpuno diskretnom dostavom na željenu lokaciju. U našoj ponudi, svaka žena može pronaći nešto posebno za sebe - od klasičnih do modernih komada, sve uz maksimalnu udobnost i stil.

Ne zaboravite, život je prekratak da biste nosili dosadno donje rublje. Uživajte u svakom trenutku, oslobodite svoju senzualnost i dopustite sebi da se prepustite strastima koje će vas voditi kroz nezaboravne trenutke. Odrastite u svom stilu, dodajte dodatnu dimenziju svojim intimnim trenucima i istražite sve što naš asortiman donosi. Vaša avantura počinje ovde. Izaberite pametno i prepustite se sili zavodljivosti, jer sa našim **tangama**, svaki trenutak postaje poseban.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine SLC0245616
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733293
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------